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ВСТУП 

Актуальність роботи: Внаслідок бурхливого зростання виробництва 

та споживання матеріальних ресурсів, швидкого розвитку науки і техніки, 

транспорт одержав небувалий розвиток. Саме тому ми вирішили висвітлити 

тему розвитку транспортної системи України на сучаному етапі. Адже 

транспорт відіграє важливу роль у господарстві країни, забезпечує 

перевезення вантажів та пасажирів, є одним з найважливіших складових 

виробничої інфраструктури держави. За допомогою транспорту відбувається 

обмін різними товарами між окремими територіями. Він є складовою для 

транспортування продукції різних галузей промисловості (хімічного 

комплексу, будівельного комплексу, паливно-енергетичного комплексу, 

металургії, сільського господарства та ін.). Транспортна мережа, 

відповідаючи усім вимогам соціального виробництва, забезпечує 

зовнішньоекономічні зв’язки з іншими державами, сприяє економічному і 

соціальному зростанню та економічній безпеці України. Через вигідне 

географічне розташування нашої країни, розгалуженої мережі залізниць, 

автомобільних доріг створюються великі передумови збільшення 

перевезення транспортом товарів, матеріалів тощо у різних напрямках. 

 Для того, щоб транспортна система працювала ефективніше, потрібні 

зміни в державі. Як і інші галузі, вона потребує реформування, щоб 

відповідати європейським вимогам і співпрацювати з різними галузями країн 

Європи та Азії. 

Об’єктом дослідження є: транспортна система України.  

Предметом дослідження – особливості сучасного стану та рівня 

розвитку транспорту України, особливості функціонування транспортної 

системи в цілому та окремих її складових. 

Метою роботи є: дослідження сучасного рівня розвитку транспорту 

України. Відповідно до мети, необхідно було вирішити такі завдання: 

1.  З’ясувати роль і місце транспорту в економіці держави. 



4 

 

2. Дослідити тенденції розвитку транспорту у 2000-2015 рр. 

3. Охарактеризувати сучасні види транспорту в Україні. 

4. Розглянути регіональні особливості транспортної системи України. 

5. Визначити проблеми та перспективи розвитку транспорту. 

Наукова новизна: проаналізувавши дані роботи усіх видів транспорту 

України, ми побудували графіки, таблиці, які наочно відображають роботу 

різних видів транспорту ( автомобільного, залізничного, трубопровідного, 

морського річкового, авіаційного) в загальному по Україні. 

Апробація роботи: матеріали роботи були апробовані на підсумковій 

звітній конференції ВДПУ (2016 р.). 

Структура роботи: вступ, 4 розділи, 13 рисунків, 5 таблиць, висновки, 

література , яка включає 66 джерел. 
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